

**JAVNI RAZPIS ZA FINANCIRANJE RAZPISANIH VSEBIN CENTROV ZA DRUŽINE V LETIH 2021 – 2025**

**(v nadaljevanju: JR)**

**VPRAŠANJA IN ODGOVORI**

Zap. št.	Datum prejetja vprašanja, št. zadeve	Organizacija/oseba, ki je vprašanje postavila	Vprašanje	Odgovor
1	20. 12. 2020 129-204/2020-1	Društvo Eksena	<p>Prosimo za pojasnitev, kaj vse zajema »neposredno delo z uporabniki« za vsebino 1 (izobraževalne in praktične delavnice na temo razvijanja pozitivnega starševstva)? Torej katere vse oblike dela oz. pristopov to vključuje?</p> <p>Prav tako bi vas vprašali ali je sofinanciranje programa s strani lokalnih skupnosti pogoj za prijavo na razpis ali to samo šteje za (dodatne) točke pri oceni vloge?</p>	<p>V okviru Vsebine 1 mora prijavitelj zagotoviti izobraževalne oziroma praktične delavnice na temo razvijanja pozitivnega starševstva. Obliko dela in pristope navede prijavitelj sam.</p> <p>Sofinanciranje programa s strani lokalnih skupnosti ni pogoj za prijavo na JR.</p>
2	21. 12. 2020 129-204/2020-2	Društvo Družinski in Mladinski center Cerklje	<p>V razpisu pod točko VI./ B./ 6.2. druga alineja (str.4): zanima nas, kaj pomeni zaključeno dodatno izpopolnjevanje, s katerimi Izvajalec Vsebine 1 dokazuje izkušnje za izvajanje Vsebine 1 (Priloga 6a).</p> <p>V razpisu pod točko IV. 3. (str. 2): zanima nas, ali je svetovanje mišljeno izključno individualno, ali bi lahko šlo za skupinsko delo?</p>	<p>Dodatno izpopolnjevanje po zaključeni zahtevani izobrazbi, s katerim se dokazuje izkušnje za izvajanje Vsebine 1, mora biti v skladu z izobraževanjem oziroma praktičnimi delavnicami ali drugimi oblikami dela, ki jih bo Izvajalec Vsebine 1 izvajal v okviru prijave na JR.</p> <p>V okviru izvajanja Vsebine 3 prijavitelj lahko prijavi različne oblike dela, skladno z zahtevano vsebino. JR ne predvideva izključno le individualne obravnave temveč tudi delo v okviru delavnic/skupin.</p>
3	22. 12. 2020 129-204/2020-3	Regionalno stičišče NOVUS	V razpisu pod točko VI. B. 6.2. druga alineja (str.4): zanima nas, kaj pomeni zaključeno dodatno	Glej odgovor pod zaporedno št. 2.

			<p>izpopolnjevanje, s katerimi Izvajalec Vsebine 1 dokazuje izkušnje za izvajanje Vsebine 1 (Priloga 6a).</p> <p>V razpisu pod točko IV. 3. (str. 2): zanima nas, ali je svetovanje mišljeno izključno individualno, ali bi lahko šlo za skupinsko delo?</p>	
4	22. 12. 2020 129-204/2020-4	Zavod gremo naprej	Zanima me, koliko najmanj uporabnikov mora biti vključenih v razpisane vsebine v okviru delavnice.	V primeru, da se Vsebine 1, 2 ali 3 izvajajo v okviru delavnic, izobraževanja ozirom drugih oblik dela mora biti prisotnih najmanj 6 uporabnikov. Izjema je Vsebina 3, če se izvaja individualno svetovanje.
5	22. 12. 2020 129-204/2020-5	Zveza prijateljev mladine Nova Gorica	<p>Kaj če lokalna skupnost ne bo vpisala zneska sofinanciranja iz razloga, ker so NVOji lahko sofinancirani le na podlagi Javnih razpisov, ki pa še niso objavljeni niti za leto 2021?.</p> <p>Ali lokalna skupnost v tem primeru lahko izrazi podporo programu na kakšen drugačen način?</p>	<p>Sofinanciranje programa s strani lokalnih skupnosti ni pogoj za prijavo na JR. Delež letnega sofinanciranja lokalne skupnosti se bo, skladno z merilom, ocenjeval glede na skupno letno prijavljeno višino sredstev s strani ministrstva.</p> <p>Lokalna skupnost lahko zagotavljanja tudi prostor.</p>
6	23. 12. 2020 129-204/2020-6	Študijsko-raziskovalni center za družino	<p>Ali Vsebina 3 zajema v uporabnike obe generaciji – otroci in starši ali samo otrok (otroke in mladostnike)?</p> <p>Za Vsebino 3 je omenjeno, da se lahko izvaja na drugi lokaciji (v isti statistični regiji). Se lahko tudi vsebina 1 po potrebi izvaja na drugi lokaciji, ki je v isti statistični regiji?</p> <p>V merilih ocenjevanja pod točko 2 »Reference in dodatni kriteriji« je navedeno: »V okviru izvajanja</p>	<p>Uporabniki za vse razpisane vsebine so vezani na ciljne skupine. To so otroci in mladostniki, starši in skrbniki, družine (tudi rejniške družine).</p> <p>Izvajanja Vsebine 3 se lahko izvaja na drugi lokaciji pod pogojem, da je le ta v isti statistični regiji. To ne velja za zagotavljanje prostora neformalnega druženja in izvajanje Vsebine 1 in 2.</p> <p>V okviru kriterija »Reference in dodatni kriteriji« se štejejo vsi izvajalci razpisanih vsebin in ne</p>

			<p>vsebin je v okviru rednega delovnega razmerja zaposlen vsaj en izvajalec, ki presega delovne izkušnje na zahtevanem področju za najmanj 8 let«. Ali velja samo redno delovno razmerje izvajalca vsebine s prijaviteljem ali velja tudi, če je izvajalec zunanji in je redno zaposlen v svoji organizaciji, ki sodeluje v izvajanju vsebin s prijaviteljem?</p>	<p>zgolj le izvajalci zaposleni v okviru rednega delovnega razmerja.</p>
7	23. 12. 2020 129-204/2020-7	Zavoda Stella	<p>Ali moram že zdaj določiti izvajalca vsebin?</p> <p>Če ja, kako jih izberem? Rabim ponudbe in predračune? Koliko le teh je treba izbrati?</p> <p>Ali mora biti koordinator določen že zdaj? Mora to biti prijavitelj? Kaj če ni na zavodu trenutno nobenega zaposlenega in bomo morali koordinatorja poiskati preko javnega razpisa?</p> <p>Moramo imeti že zdaj konkretno izbranega supervizorja? Kako ga izberemo? Po ponudbah in predračunih?</p>	<p>V okviru prijave na JR je treba navesti vse izvajalce razpisanih vsebin ter hkrati priložiti vse zahtevane priloge, izjave in obrazce iz JR.</p> <p>Prijavitelj se na JR prijavi na podlagi prijavnih obrazcev, izjav ter zahtevanih prilog v besedilu JR. Ponudbe in predračuni niso del prijave na JR.</p> <p>V okviru prijave na JR je treba navesti vse izvajalce razpisanih vsebin ter hkrati priložiti vse zahtevane priloge, izjave in obrazce iz JR. Prijavitelj mora obvezno prijaviti vsaj eno redno zaposlitev za polovični delovni čas z nazivom koordinacijski vodja. Vsi ostali izvajalci so lahko za opravljeno storitev plačani na podlagi zaposlitve po pogodbi, po podjemni/avtorski pogodbi ali na podlagi izstavljenega računa.</p> <p>Izvajalci Vsebin 1 in 2 ter koordinacijski vodja morajo imeti zagotovljeno kontinuirano, najmanj 3x letno izvajanje supervizije, v obsegu dveh pedagoških ur na posamezno supervizijo. Supervizor mora imeti zaključeno izobraževanje za supervizorja. Supervizor ne sme delati v isti organizaciji, za katero opravlja supervizijo. Supervizije ni treba opravljati izvajalcem, ki so plačani za izvedbo posamične delavnice Vsebine 1 in/ali 2, na način plačila po izstavljenem računu. Izvajalci Vsebine 3 morajo imeti zagotovljeno kontinuirano supervizijo, in sicer najmanj 4 supervizije na/1044 ur), v obsegu dveh</p>

			<p>Udeležitev pripravljalnega seminarja zahteva imena. Kako naj v tem trenutku to vemo?</p> <p>Zahteva se potrdilo o delovnih izkušnjah iz Zavoda za pokojninsko ... Kako ga naj priložim, če še ne vem, kdo bo zaposlen na projektu in kdo bo izvajalec?</p> <p>Ali so prostovoljci lahko dijaki in študenti, plačani preko študentske napotnice? Ali morajo biti vpisani v register prostovoljcev?</p>	<p>pedagoških ur na posamezno supervizijo. Supervizor mora imeti zaključeno izobraževanje za supervizorja. Supervizorja prijavitelj izbere skladno z zgoraj zapisanimi zahtevami.</p> <p>V okviru prijave na JR je treba navesti vse izvajalce razpisanih vsebin ter hkrati priložiti vse zahtevane priloge, izjave in obrazce iz JR.</p> <p>Potrdilo o delovnih izkušnjah je vezano na izkazovanje pogojev iz točke VI./B/6 JR.</p> <p>Skladno z Zakonom o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 – popr. in 82/15) je Prostovoljstvo družbeno koristna brezplačna aktivnost posameznikov, ki s svojim delom, znanjem in izkušnjami prispevajo k izboljšanju kakovosti življenja posameznikov in družbenih skupin ter k razvoju solidarne, humane in enakopravne družbe. Prostovoljec je lahko vsakdo, razen v primerih, ki jih določa navedeni zakon. Skladno z JR prostovoljci ne morejo izvajati Vsebin, lahko pa pomagajo pri pripravi/izvedbi delavnic/skupin, promociji vsebin, ipd,. Prostovoljec mora biti vključen v aktivnosti vsebin najmanj 24 ur letno. S prostovoljci mora biti podpisan dogovor o prostovoljskem delu. Vpis v register prostovoljcev v okviru tega JR ni zahtevan.</p>
8	23. 12. 2020 129-204/2020-8	Mitja Svete	Ali lahko prijavitelj prijavi smo eno izmed vsebin (na primer samo Vsebino 3) ali je pogoj za prijavo program, ki predvideva izvajanje vseh treh Vsebin (1, 2, 3)?	Prijavitelj na JR mora zagotavljati vse zahtevane pogoje v okviru razpisanih vsebin. Če bo prijavitelj prijavil le eno vsebino se bo štelo, da je prijava pomanjkljiva.

9	23. 12. 2020 129-204/2020-8	Zavod za izobraževanje in preventivo New Prevent	<p>Ali kot strokovni delavci po 69. čl. ZSV zadostimo pogojem izvajanja vsebin pod Vsebino 1. in 2. tudi brez specializacije po višješolskem programu? Ali zadostuje tudi Pedagoško andragoška izobrazba?</p> <p>Ali lahko za zunanjega izvajalca Vsebine 3 zadostuje VII. stopnja z ustrežno specializacijo brez 10 letnih izkušenj?</p>	<p>Skladno s točko VI./B/6 JR morajo izvajalci Vsebine 1 imeti zaključeno vsaj VII. stopnjo izobrazbe (univerzitetni program oz. magisterij stroke (2. bol. st.). Po pridobljeni zahtevani izobrazbi morajo imeti zaključeno dodatno izpopolnjevanje, s katerim dokazujejo izkušnje za izvajanje <u>Vsebine 1</u> ter pet let delovnih izkušenj po pridobljeni zahtevani izobrazbi na področju dela z otroki, mladimi ali družinami. Izvajalci V okviru izvajanja <u>Vsebine 2</u> morajo izvajalci imeti zaključeno VI/2 stopnje izobrazbe (specializacija po višješolskem programu, visokošolski strokovni programi oz. visokošolski strokovni in univerzitetni program 1. bol. st) ter tri leta delovnih izkušenj po pridobljeni zahtevani izobrazbi na področju dela z otroki, mladimi ali družinami.</p> <p>V primeru, da izvajalec Vsebine 1 ali 2, v okviru pedagoško andragoške izobrazbe izpolnjuje zgoraj navedene pogoje, navedena izobrazba zadostuje. Izpolnjevanje vseh zahtevanih pogojev izvajalci dokazujejo v okviru prilog, obrazcev in izjav navedenih v JR.</p> <p>Točka VI./B/6.4 JR navaja, da morajo izvajalci Vsebine 3 imeti:</p> <p><b>ALI</b> *zaključeno VII. stopnjo izobrazbe (univerzitetni program oz. magisterij stroke (2.bol.st.)), socialno delo, psihološke, pedagoške smeri in njenih specialnih disciplin, sociološke, upravne, zdravstvene smeri ali teološke smeri z ustrežno specializacijo oziroma usmeritvijo ter imeti zaključeno dodatno izpopolnjevanje s</p>
---	--------------------------------	--	---	---

				<p>področja predmeta Vsebine 3 v trajanju najmanj 250 ur po pridobljeni zahtevani izobrazbi in tri leta delovnih izkušenj na področju dela z otroki, mladostniki oziroma družinami</p> <p><b>ALI</b> *zaključeno VII. stopnjo izobrazbe (univerzitetni program oz. magisterij stroke (2.bol.st.)), socialno delo, psihološke, pedagoške smeri in njenih specialnih disciplin, sociološke, upravne, zdravstvene smeri ali teološke smeri z ustrezno specializacijo oziroma usmeritvijo in deset let delovnih izkušenj po pridobljeni zahtevani izobrazbi na področju dela z otroki oziroma mladostnikov z vedenjskimi oziroma osebnostnimi motnjami.</p> <p>Posebni pogoji veljajo za vse izvajalce razpisanih vsebin.</p>
10	20. 12. 2020 129-204/2020-10	Društvo Eksena	<p>Ali posebni pogoji veljajo le za zaposlene, ne pa tudi zunanje izvajalce vsebin, ki bodo storitve opravljali na podlagi izdanega računa ali podjemne pogodbe?</p> <p>Ali je lahko koordinacijski vodja tudi izvajalec vsebin?</p> <p>Kaj vse zajema »neposredno delo z uporabniki« za posamezne vsebine?</p> <p>Torej, katere vse oblike dela in pristopov so tu vključene (za vsebino 1, za vsebino 2 in za vsebino 3)?</p> <p>Ali pri vsebini 3 neposredno delo z uporabniki zajema samo individualno svetovanje ali tudi skupinske delavnice, seminarje ali predavanja?</p>	<p>Koordinacijski vodja je lahko tudi izvajalec vsebin. Pri tem mora izpolnjevati, iz razpisa vse navedene pogoje, tako za koordinacijskega vodja kot Vsebine, ki jo bo izvajal.</p> <p>Neposredno delo z uporabniki je vezano na aktivnosti z uporabniki.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 1.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 2.</p>

			<p>Ali mora biti prostor za neformalno druženje velikosti 40m<sup>2</sup> en prostor ali sta to lahko dva ali trije ločeni prostori (npr. eden velikosti 15m<sup>2</sup> in drug velikosti 25m<sup>2</sup>)? Ali so v velikost tega prostora vštete tudi površine npr. stranišč?</p> <p>Ali je ena obvezna redna zaposlitev potrebna za polovični delovni čas ali je lahko za polni delovni čas?</p> <p>Ali je ena obvezna redna zaposlitev obvezna za koordinacijskega vodjo? Ali pod to obvezno eno zaposlitev šteje tudi zaposlitev izvajalca?</p> <p>Ali je sofinanciranje programa s strani lokalnih skupnosti pogoj za prijavo na razpis ali to samo šteje za (dodatne) točke pri oceni vloge?</p> <p>V razpisni dokumentaciji pod točko 5. na strani 4 je zapisano, da se morajo izvajalci vsebin udeležiti pripravljalnega seminarja za preverjanje usposobljenosti s področja socialnega varstva in opraviti preizkus usposobljenosti, najkasneje v roku 6 mesecev od dneva zaposlitve /podpisa pogodbe. V našem primeru bi imeli dve izvajalki vsebin, ki imata naslednja potrdila: ena je z dne 9.10.2019 prejela potrdilo o opravljenem strokovnem izpitu predpisanemu za strokovne delavce na področju socialnega varstva, druga pa je 2.12.2019 prejela potrdilo o usposobljenosti za strokovne sodelavce socialnega varstva na 7. ravni zahtevnosti, v programih psihosocialne pomoči otrokom, mladostnicam in mladostnikom oz. njihovim družinam. Ali to pomeni, da bosta morali še enkrat upravljati preizkus usposobljenosti oz. kot je zavedeno pod točko 5?</p>	<p>Prijavitelj mora zagotavljati prostor za izvajanje neformalnega druženja v velikosti najmanj 40 m<sup>2</sup>, v to niso všteti pomožni prostori.</p> <p>Prijavitelj mora obvezno prijaviti vsaj eno redno zaposlitev za polovični delovni čas nazivom Koordinacijski vodja.</p> <p>Glej predhodni odgovor.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 1.</p> <p>JR navaja, da se morajo izvajalci vsebin udeležiti pripravljalnega seminarja za preverjanje usposobljenosti s področja socialnega varstva in opraviti preizkus usposobljenosti. V primeru, da navedeni izvajalki izpolnjujeta pogoja, kot sta opravljen preizkus usposobljenosti s področja socialnega varstva oziroma opravljen strokovni izpit, izpolnjujeta pogoj iz točke VI./B/5 JR.</p>
--	--	--	---	--

			<p>V primeru, da vključimo prostovoljce za pomoč pri pripravi/izvedbi delavnic/skupin, promocij vsebin...itd. Kakšno zahtevano izobrazbo in delavne izkušnje se zahtevajo za njih?</p> <p>Vrednotenje delovnih izkušenj - v obrazcu št. 4 je potrebno, da se opredeli za zaposlenega delovno mesto po pogodbi in št. ur mesečno in letno – ali je to mišljeno št. ur po pogodbi na mesec npr. zaposlen za 8 ur/dan je potem 176 ur mesečno in letno 2088 na tem delovnem mestu, seveda če je bil zaposlen za celo leto (1.1.do31.12.)? In se potem to šteje za 1 leto delovnih izkušenj? Ali je potrebno znotraj delovnega mesta opredeliti oz. upoštevati samo ure dela po pogodbi za neposredno delo z uporabniki?</p> <p>V primeru prostovoljskega dela, se delovne izkušnje štejejo na podlagi dogovora, (prijave z obrazcem M-12 verjetno?), evidenc prisotnosti in potrdila delodajalca o opravljenih urah na področju dela z otroki in mladostniki? Se pri tem 1044 ur prizna za 1 leto delovnih izkušenj?</p> <p>Da se doseže pogoj 5 let delovnih izkušenj, npr. za koordinacijskega vodjo ali izvajalca vsebine 1 ali je lahko to seštevek delovnih izkušenj – prostovoljsko delo in delovne izkušnje?</p> <p>Kaj pomeni pogoj za izvajalca Vsebine 1 - po pridobljeni zahtevani izobrazbi zaključeno dodatno izpopolnjevanje? katera izpopolnjevanja spadajo v ta pogoj (so to neformalna izobraževanja, kot so delavnice dobrega starševstva, formalno izobraževanje ali kaj tretjega)?</p>	<p>Specifična izobrazba in delavne izkušnje za prostovoljce v JR niso navedene.</p> <p>Delovne izkušnje se štejejo od pridobljene zahtevane izobrazbe za vse razpisane vsebine. Enako velja za delovne izkušnje, pridobljene na podlagi prostovoljnega dela, dela po pogodbi, študentskega dela. Delovne izkušnje se štejejo v opravljenih urah. Za eno leto delovnih izkušenj se šteje 1044 ur.</p> <p>Prostovoljsko delo se šteje, če je bil prostovoljec po pridobljeni zahtevani izobrazbi vključen v prostovoljsko delo na področju dela z otroki, mladostniki oziroma njihovimi družinami. Delovne izkušnje se štejejo v opravljenih urah. Za eno leto delovnih izkušenj se šteje 1044 ur.</p> <p>Delovne izkušnje se štejejo v opravljenih urah. Za eno leto delovnih izkušenj se šteje 1044 ur. V to se, po pridobljeni zahtevani izobrazbi štejejo vse v JR navedene oblike.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 2.</p>
--	--	--	---	--



			<p>Kaj pomeni pogoj za izvajalca Vsebine 3 - po pridobljeni zahtevani izobrazbi zaključeno dodatno izpopolnjevanje s področja predmeta Vsebine 3 v trajanju najmanj 250 ur? Katera izpopolnjevanja spadajo v ta pogoj, so to neformalna izobraževanja, kot so delavnice na področju odnosov, formalno izobraževanje ali kaj tretjega?</p> <p>Ali pri izvajalcu Vsebine 3, kjer je pogoj VII. stopnja izobrazbe, med izobrazbo pedagoške smeri spada tudi izobrazba profesor kemije in biologije brez opravljanega strokovnega izpita in izobrazba profesorica razrednega pouka z opravljenim strokovnim izpitom?</p> <p>Kako v razpisni dokumentaciji (obrazec 3) navedemo pod točko 1.2. v tabeli 1 - Dostopnost prostora NFD, izpolnimo obrazec, če je delovni čas družinskega centra med šolskim letom različen kot med počitnicami? Npr. med šolskim letom je družinski center dostopen od 11. do 20. ure, med počitnicami pa je dostopen tudi že v dopoldanskem času od 8. do 18. ure.</p> <p>Koliko ur dnevno in koliko ur tedensko mora biti družinski center dostopen za uporabnike?</p> <p>Ali lahko vsebine, ki se ponujajo v družinskem centru, izvajajo prostovoljci ali jih morajo izvajati samo zaposleni v družinskem centru?</p> <p>Ali lahko v razpisni dokumentaciji (obrazec 3) točka 1.5. v tabeli 9 pod načinom vključevanja zapišemo</p>	<p>V to se šteje zaključeno dodatno izpopolnjevanje s področja predmeta Vsebine 3 v trajanju najmanj 250 ur.</p> <p>Med izobrazbo pedagoške smeri se šteje izobrazba z nazivom profesor/profesorica.</p> <p>Način zapisa v prijavnem obrazcu izbere prijavitelj sam. JR navaja, da mora biti prostor neformalnega druženja zagotovljen preko celega koledarskega leta, najmanj 4 dni v tednu, v skupnem obsegu najmanj 5 ur dnevno, od tega najmanj 3 ure v popoldanskem času. Popoldanski čas se šteje od 13.00 ure dalje.</p> <p>Glej predhodni odgovor.</p> <p>Prostovoljci ne morejo izvajati Vsebin, lahko pa pomagajo pri pripravi/izvedbi delavnic/skupin, promociji vsebin, ipd.,</p> <p>Prijavitelj izpolni Obrazec 3 skladno s programom izvajanja razpisanih vsebin.</p>
--	--	--	--	---

			individualni pristop, skupinski pristop, delavnica? Če to ni dovolj, kako navedemo način vključevanja?	
11	20. 12. 2020 129-204/2020-11	Zavod Modri december Zavod za spodbujanje zavedanja avtizma in Aspergerjevega sindroma Koper	<p>- tč.5 str.4: Kako dokazujemo, da ima nekdo že opravljen preizkus usposobljenosti s področja SV?</p> <p>- isto: Ni potrebno tega dokazovati tistim izvajalcem, ki bodo izstavljali račun?</p> <p>- tč.6 str.4: Koordinacijski vodja je lahko zaposlen tudi za polni delovni čas? Vsi izračuni so namreč narejeni na polovični delovni čas.</p> <p>- tč.6, str.4: Lahko koordinacijski vodja poleg svojega koordinacijskega dela izvaja tudi vsebino 3?</p> <p>- za 3 vsebine se predvidijo 3 izvajalci (organizacije) ali 3 osebe ali lahko več (organizacij ali oseb) njih za vsako vsebino? Oz. ali lahko eno vsebino izvaja prijavitelj, drugo in tretjo vsebino pa dve partnerski organizaciji kot zunanji izvajalki? Njune storitve bi</p>	<p>Dokazilo o opravljen preizkus usposobljenosti s področja socialnega varstva je vezano na dokazilo, ki ga je izdal izvajalec preverjanja usposobljenosti na področju socialnega varstva</p> <p>To ne velja za izvajalce, ki imajo že opravljen preizkus usposobljenosti s področja socialnega varstva, izvajalce, ki imajo opravljen strokovni izpit s področja socialnega varstva ter zunanje izvajalce, ki bodo storitev opravljali na podlagi izdanega računa. V primeru, da ima izvajalec opravljen strokovni izpit na področju zaposlovanja, šolstva, zdravstva, pravosodja, javne uprave se mora udeležiti pripravljalnega seminarja za preverjanje usposobljenosti s področja socialnega varstva, ni pa mu treba opravljati preizkusa usposobljenosti (Priloga 4 ali Izjava 3).</p> <p>Prijavitelj mora obvezno prijaviti vsaj <u>eno redno zaposlitev</u> za polovični delovni čas z nazivom Koordinacijski vodja (najmanj 1044 ur).</p> <p>Koordinacijski vodja je lahko tudi izvajalec Vsebin 3. Pri tem mora izpolnjevati iz razpisa vse navedene pogoje tako za koordinacijskega vodja kot izvajalca Vsebine 3.</p> <p>Prijavitelj v okviru prijave na razpis ne more sodelovati s partnerskimi organizacijami temveč z izvajalci, ki bodo izvajali razpisane vsebine. Vsi ostali izvajalci so lahko za opravljeno storitev plačani na podlagi zaposlitve po pogodbi, po</p>

			<p>bile plačane na podlagi izstavljenega računa za opravljeno storitev.</p> <p>- tč. B, str. 3.: Ali se lahko na lokaciji prijavitelja izvaja vsebina 3, na lokaciji partnerske organizacije, ki bo izvajalka programa, pa vsebini 1 in 2? Prijavitelj in partnerska organizacija izvajalka se nahajata v isti statistični regiji oz. v isti občini oz. v istem mestu.</p>	<p>podjemni/avtorski pogodbi ali na podlagi izstavljenega računa.</p> <p>Lokacija vsebine tri se lahko nahaja na drugi lokaciji kot lokacija izvajanja Vsebine 1 in 2 ter neformalnega druženja, pod pogojem, da je le ta v isti statistični regiji .</p>
12	23. 12. 2020 129-204/2020-12	Študijsko-raziskovalni center za družino	Kaj šteje in kako se šteje 600 ur neposrednega dela z uporabniki pod Vsebino 1? En uporabnik 1 ura ali 1 dogodek 1 ura ali kako drugače?	Obvezno število opravljenih ur izvajalca/ev Vsebine 1 je vezano na neposredno izvedbo izobraževanja in izvedbo praktičnih delavnic.
13	23. 12. 2020 129-204/2020-13	Domen Strmšnik	Smo organizacija, ki že izvaja programe za otroke in mladostnike v okviru javnih razpisov za sofinanciranje socialnovarstvenih programov. Zanima nas, če se lahko prijavimo na ta razpis pod pogojem, da bo program izvajan na drugem naslovu (lokaciji)? Oziroma če predružačimo je prijava vezana na davčno številko organizacije ali fizično lokacijo?	V okviru tega razpisa ne bodo financirani prijavitelji, ki <u>na isti lokaciji</u> izvajajo programe za otroke in mladostnike, prikrajšane za primerno družinsko življenje ter programe, namenjene otrokom in mladostnikom s težavami v odraščanju, sofinancirani v okviru javnih razpisov za sofinanciranje socialnovarstvenih programov.
14	23. 12. 2020 129-204/2020-14	Društvo Družinski in Mladinski center Cerklje	Za opravljeno delo zunanjega izvajalca Vsebine 3, bi nam izvajalec glede na dikcijo razpisa lahko izstavil račun, ki pa ne sme presegati 7.750€. Ali nam lahko potem ta izvajalec račun izstavi 2x, glede na to, da mu po izračunu v razpisu "pripada" 15.500€?	Za izvedbo opravljenega dela izvajalcev Vsebin se lahko stroške dela povrne tudi na podlagi izstavljenega računa, in sicer v skupni višini, ki ne presega 7.750,00 EUR <u>letno</u> .
15	23. 12. 2020 129-204/2020-15	Zavoda Slokva so. p.	Vsebina razpisa navaja eno redno zaposlitev za vsaj polovičen delovni čas. Je lahko izvajalec vsebin 2 ta redna zaposlitev?	Prijavitelj mora obvezno prijaviti vsaj eno redno zaposlitev za polovični delovni čas z nazivom Koordinacijski vodja.
			Navedeno je, da lahko izvajalec vsebin izstavi račun in sicer v najvišjem znesku 7.750,00 eur letno? Je to mišljeno za enega izvajalca? Kaj, če npr. Vsebino	Za izvedbo opravljenega dela izvajalcev Vsebin se lahko stroške dela povrne tudi na podlagi izstavljenega računa, in sicer v skupni višini, ki

			<p>1 izvaja več izvajalcev. Se potem pomnoži znesek z številom izvajalcev?</p> <p>Pri izvajanju vsebin bomo potrebovali podporno osebje. Kam se vrednoti ta strošek dela. Podporno osebje bo pomagalo pri izvedbi vsebin, predvsem vsebin 2. je tudi za podporno osebje pogoj glede stopnje izobrazbe in delovne dobe? Je to strošek dela ali se šteje v posredni strošek 20 %?</p>	<p>ne presega 7.750,00 EUR letno. JR ne navaja, da mora biti predmetni strošek vezan le na enega izvajalca.</p> <p>Vsi izvajalci razpisanih vsebin morajo izpolnjevati posebne pogoje iz točke VI./B/6. Stroški prostovoljskega dela po podpisanih dogovorih se krijejo iz posrednih stroškov.</p>
16	28. 12. 2020 129-204/2020-16	Ljudski univerzi Ptuj	<p>V besedilu JR je pri pogojih supervizije navedeno sledeče: »Izvajalci Vsebin1 in 2 ter koordinacijski vodja morajo imeti zagotovljeno kontinuirano, najmanj 3x letno izvajanje supervizije, v obsegu dveh pedagoških ur na posamezno supervizijo. Izvajalci Vsebine 3 morajo imeti zagotovljeno kontinuirano supervizijo, in sicer najmanj 4 supervizije na/1044 ur), v obsegu dveh pedagoških ur na posamezno supervizijo.«. Naše vprašanje se glasi, če se lahko supervizije posameznih vsebin združijo in so lahko prisotni hkrati vsi izvajalci vseh vsebin 1, 2 in 3 ali je potrebno vse supervizije izvajati ločeno?</p> <p>V JR je zapisano sledeče »V posamičnem koledarskem letu mora biti vsaka od Vsebin zastopa na najmanj 1044 ur, od tega je neposrednega dela z uporabniki pri Vsebin 1 -600ur,pri Vsebin 2-700 ur in pri Vsebin 3-450 ur. Preostale ure so namenjene za pripravo na aktivnosti, koordinacijo, pripravo poročil, ipd.«. A so te preostale ure pri posameznih vsebinah 1, 2 in 3 namenjene samo izvajalcem posameznih vsebin in jih oddela izključno samo izvajalec vsebin za pripravo, koordinacijo, poročila?</p>	<p>Cilj supervizije je razbremenitev izvajalcev razpisanih vsebin. Supervizija izvajalcu posamezne razpisane vsebine pomaga ohraniti razvoj njegove profesionalnosti in osebnostnega potenciala. Pomaga mu priti do lastnih rešitev v zvezi s problemi, ki se mu porajajo pri delu in mu omogočiti najučinkovitejše soočanje s stresnimi situacijami. Skladno z zapisanim je supervizija vezana na posamezno razpisano vsebino.</p> <p>Preostale ure pri posameznih Vsebinah 1, 2 in 3 so namenjene pripravi na aktivnosti, koordinacijo, pripravo poročil in so vezane na obvezne ure izvajalcev posameznih Vsebin.</p>

			<p>Koliko izvajalcev (številčno) je lahko vključenih v izvajanje posameznih vsebin (Vsebin 1, 2 in 3)? Nekateri izvajalci, s katerimi smo že sodelovali, so namreč že zaposleni. Zaradi enormnega števila ur pri posameznih vsebinah, ne morejo sodelovati v tako velikem obsegu in bi želeli pri posameznih vsebinah vključiti še več izvajalcev.</p> <p>Pod vprašanje številka 4 ste zapisali sledeč odgovor: «V primeru, da se Vsebine 1, 2 ali 3 izvajajo v okviru delavnic, izobraževanja oziroma drugih oblik dela mora biti prisotnih najmanj 6 uporabnikov. Izjema je Vsebina 3, če se izvaja individualno svetovanje«. Zanima nas, če se morajo aktivnosti v Vsebinah 1 in 2 izvajati izključno samo v okviru delavnic, kjer mora biti prisotnih najmanj 6 uporabnikov ali se tudi tukaj lahko izvajajo vsebine v okviru individualnih obravnav?</p> <p>Pod vprašanje številka 7 ste zapisali sledeč odgovor: «Supervizije ni treba opravljati izvajalcem, ki so plačani za izvedbo posamične delavnice Vsebine 1 in/ali 2, na način plačila po izstavljenem računu.« Torej, izvajalci Vsebin 1 in 2, ki bodo zaposleni preko pogodbe o zaposlitvi ali bodo za izvedbo dejavnosti plačani preko avtorske/podjemne pogodbe, se supervizije morajo udeležiti? V primeru, da bo izvajalec za svoje delo izstavil e-račun, pa mu supervizije ni potrebno opravljati?</p>	<p>JR ne opredeljuje števila izvajalcev na razpisano Vsebino 1, 2 oziroma 3.</p> <p>Vsebina 1 in 2 se izvajata izključno v okviru delavnic, izobraževanj oziroma drugih oblik dela, kjer mora biti prisotnih najmanj 6 uporabnikov. Individualna obravnava je možna le v okviru Vsebine 3.</p> <p>Supervizije ni treba opravljati izvajalcem, ki so plačani za izvedbo posamične delavnice Vsebine 1 in/ali 2, na način plačila po izstavljenem računu. Vsi ostali izvajalci morajo imeti opravljeno supervizijo, skladno z navedbo v JR.</p>
17	29. 12. 2020 129-204/2020-17	Regijski NVO center	<p>Ali mora izvedba posamezne aktivnosti v okviru Vsebine 2 nujno v celoti potekati na osnovni lokaciji ali pa je lahko tam le zborna mesto udeležencev oz. uvod, del aktivnosti pa se nato izvede npr. v naravi (načrtovane aktivnosti so namreč zasnovane tudi kot outdoor)?</p>	<p>Prijavitelj mora zagotavljati izvajanje Vsebine 2 na isti lokaciji kot je zagotavljanje prostora za neformalno druženje in izvajanje Vsebine 1. V primeru, da so za izvajanje Vsebine 2 zagotovljene zunanje površine, kot so vrt, park, igrišče ipd. (parkirne, javne in servisne površine se ne štejejo) je treba priložiti dokazila o zagotavljanju zunanjih površin.</p>

			<p>Tabela 2 (višina sredstev za izvajalce) opredeljuje le možnosti polovične (1044 ur) in četrtinske (522 ur) zaposlitve. Ali so možne tudi vse ostale različice, npr. zaposlitev za 800 ur/leto ali pa za 300 ur na leto?</p> <p>Rok za oddajo prijav je 17. 1. 2020, kar je nedelja. Bo takrat res možno oddati prijavo v vložišču ministrstva do 15. ure, kot piše v točki X. (str. 13)? Na ta dan v vseh krajih tudi ni možno oddati priporočene poštne pošiljke. Ali bo v tem primeru veljal 101. člen ZUP (če je zadnji dan roka nedelja ali praznik ali dela prost dan v RS ali kakšen drug dan, ko se pri organu, pri katerem je treba opraviti dejanje postopka, ne dela, se izteče rok s pretekom prvega naslednjega delavnika)?</p>	<p>V okviru izvajanja razpisanih vsebin mora prijavitelj izvesti obvezno število ur iz drugega in tretjega odstavka rimske točke IV. Število izvajalcev glede na posamično Vsebino v JR ni opredeljeno.</p> <p>Drugi odstavek 101. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13 in 175/20 – ZIUOPDVE) navaja, da v primeru če je zadnji dan roka nedelja ali praznik Republike Slovenije ali dela prost dan v Republiki Sloveniji ali kakšen drug dan, ko se pri organu, pri katerem je treba opraviti dejanje postopka, ne dela, <u>se izteče rok s pretekom prvega naslednjega delavnika.</u></p>
18	29. 12. 2020 129-204/2020-18	Zavod za izobraževanje in preventivo NewPrevent	<p>Ali je možno, da se samo Vsebine 3 izvajajo pri prijavitelju, Vsebine 1. in 2. pa pri zunanjem izvajalcu?</p> <p>Ali morajo izvajalci Vsebine 3 izpolnjevati navedbe prve in druge alineje pod 6.4 (VII.st, specializacija, dodatno izpopolnjevanje v trajanju 250 ur in 3 leta izkušnji) ali vsaj eno od treh navedb alinej)?</p> <p>Se delovne izkušnje štejejo od dneva zaključene specializacije ali štejejo tudi predhodne delovne izkušnje?</p>	<p>Prijavitelj mora zagotavljati prostor za neformalno druženje na isti lokaciji, kot se bosta izvajali Vsebini 1 in 2. Vse razpisane vsebine se morajo izvajati v isti statistični regiji.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 9.</p> <p>Delovne izkušnje se štejejo od zaključene zahtevane izobrazbe dalje (zaključena VII. stopnja izobrazbe (univerzitetni program oz. magisterij stroke (2.bol.st.)), socialno delo, psihološke, pedagoške smeri in njenih specialnih disciplin, sociološke, upravne, zdravstvene smeri ali teološke smeri z ustrežno specializacijo oziroma usmeritvijo).</p>

			Ali je lahko redno zaposlen na programu za polni delovni čas samo prijavitelj - koordinator, ki je hkrati tudi izvajalec vsebine 3, vsebino 1 in 2 pa izvajata zunanja izvajalca?	Glej odgovor pod zaporedno št. 11.
19	29. 12. 2020 129-204/2020-19	Javni zavod Mala ulica	<p>Med splošnimi pogoji (točka VI.) je navedeno, da prijavitelj »Ni v obdobju financiranja razpisanih Vsebin za isti namen prejel sredstev iz državnega proračuna«. Prosimo za bolj natančen opis navedenega pogoja. Ali je možno preko tega razpisa prijaviti izvedbo programa/vsebin, ki ga že več let uspešno izvajamo in bi ga z sredstvi tega razpisa izvedli za nove uporabnike? Vsebine (delavnice), ki bi jih radi prijavi, nam sofinancira preko projekta tudi drugo ministrstvo, vendar ne bi šlo za dvojno financiranje, saj bi preko vašega razpisa izvedli delavnice za popolnoma nove uporabnike in ne za obstoječe.</p> <p>Prosimo za dodatno pojasnilo, kako se štejejo ure neposrednega dela z uporabniki. Prosimo za način izračuna ur neposrednega dela, če dva izvajalca izvedeta dveurno delavnico za 10 uporabnikov. Je število ur neposrednega dela z uporabniki torej 2, 4, 20 ali 40?</p> <p>Ali se kot "neposredno delo z uporabniki" šteje tudi priprava na delavnico, če se program prilagaja konkretnim izzivom in situacijam, ki jih imajo posamezni udeleženci?</p>	<p>Predmetni splošni pogoj je vezan na preprečevanje dvojnega financiranja, ne pa na zagotavljanje dostopnosti razpisanih vsebin večjemu številu uporabnikov.</p> <p>Obvezne ure neposrednega dela z uporabniki v okviru Vsebine 1, 2 in 3 so vezane na konkretne aktivnosti posameznega izvajalca z uporabniki. Ena ura neposrednega dela z uporabniki se šteje kot pedagoška ura, v trajanju 45 minut.</p> <p>Preostale ure so namenjene za pripravo na aktivnosti, koordinacijo, pripravo poročil (skladno z vašo navedbo pripravo na delavnico ki bo osredotočena na konkretno situacijo), ipd., v obsegu 1 ura/60 minut.</p>
20	30. 12. 2020 129-204/2020-20	Familija - izobraževalni in terapevtski center	Ali se za ločeno lokacijo štejejo tudi prostori, ki so sicer na istem naslovu a v drugem nadstropju (ki je trenutno prazno), kot se že izvajajo obstoječe dejavnosti za mladostnike?	V okviru tega razpisa ne bodo financirani prijavitelji, ki na isti lokaciji izvajajo programe za otroke in mladostnike, prikrajšane za primerno družinsko življenje ter programe, namenjene otrokom in mladostnikom s težavami v odraščanju, sofinanciranih v okviru javnih

				razpisov za sofinanciranje socialnovarstvenih programov oziroma prijavitelji, izvajalci ali projektni partnerji, ki na isti lokaciji izvajajo programe večgeneracijskih centrov iz sredstev Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020. <u>Lokacija je mišljena znotraj enega objekta. En objekt je ena lokacija.</u>
21	30. 12. 2020 129-204/2020-21	Študijsko-raziskovalni center za družino	Koliko minut naj bi trajala ena ura delavnice v Vsebini 1?	Glej odgovor pod zaporedno št. 19.
22	30. 12. 2020 129-204/2020-22	Zavoda Slokva so. p.	A lahko v vlogi navedemo osebo, ki še trenutno pri nas ni zaposlena in bo v primeru pozitivne vloge z nami sklenila pogodbo o zaposlitvi? Ali je nujno, da je oseba že ob prijavi na JR zaposlena.	Razpisane vsebine bodo financirane v obdobju od 1. 3. 2021 do 31. 12. 2025. Pogodbe o zaposlitvi, podjemne/avtorske pogodbe z vsemi izvajalci razpisanih vsebin morajo biti sklenjene najkasneje do 1. 3. 2021. Prav tako morajo biti do navedenega datuma sklenjeni dogovori z izvajalci, ki bodo delo opravljali na podlagi izstavljenega računa.
23	3. 1. 2020 129-204/2020-23	Mojca Pavlin	<p>Ali mora biti koordinacijski vodja (oseba, ki jo bomo v prijavi navedli z imenom in priimkom in priložili vse obrazce in dokazila o njegovih delovnih izkušnjah in izobrazbi) v zavodu zaposlena že na dan oddaje prijave na JR ali ga lahko zaposlimo po potrditvi odobrene prijave s strani MDDSZ?</p> <p>Ali ima lahko koordinacijski vodja v oddani prijavi na JR pogodbo z našim zavodom za 1 leto, nato pa se pogodba z njim podaljšuje za čas trajanja projekta ali mora imeti pogodbo že za 5 let?</p> <p>Ali ima lahko koordinacijski vodja na dan oddaje prijave na JR aktualno pogodbo z našim zavodom do 13. 3. 2021, nato pa se pogodba z njim podaljša za čas 1 leta oz. za čas trajanja projekta?</p>	<p>Glej odgovor pod zaporedno št. 22.</p> <p>Pogodbe o zaposlitvi, podjemne/avtorske pogodbe in dogovori morajo z izvajalci razpisanih vsebin biti sklenjeni <u>za obdobje financiranja razpisanih vsebin.</u> Izjema so dogovori o prostovoljskem delu, ki so lahko sklenjeni letno.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 22.</p>



			Ali je lahko ena in ista oseba (ki ni zaposlena v našem zavodu) v vlogi supervizorja in zunanjega izvajalca vsebin 1, 2, 3, če izpolnjuje pogoje?	Glej odgovora pod zaporedno št. 7 in 16.
24	4. 1. 2020 129-204/2020-24	MCP-PC NVO, so.p.	<p>Višino plače glede na število zaposlenih določimo sami? Omejeni smo zgolj pri skupni višini stroškov dela - ali je določanju višine plače potrebno upoštevati tudi tabelo 2? Ali nam tabela naj služi kot primer?</p> <p>V točki 1.3. Obvezne Vsebine javnega razpisa pri posamezni Vsebini določimo samo en cilj - ali določimo tri cilje katere zapišemo tudi v 1.4 Cilji izvajanja Vsebin. So torej v točki 1.3 in 1.4 pri enakih vsebinah zapisani enaki cilji ali drugačni?</p> <p>Supervizija namenjena izvajalcu Vsebine 3 oz. najmanj 4 supervizije na 1044 ur - se šteje 1044 ur samo neposrednega dela z uporabniki v okviru Vsebine 3 ali 1044 ur neposrednega dela+ostalih ur?</p> <p>Kaj šteje kot dokazilo o zagotavljanju zunanjih površin?</p> <p>Kakšno količino podatkov lahko označimo kot poslovno skrivnost? Ocenimo sami?</p> <p>Kaj natančneje zajema potrdilo o dodatnem izpopolnjevanju izvajalcev? Potrdilo o udeležbah na predavanjih in delavnicah ali gre zgolj za potrdilo, ki ga zapiše izvajalec in obsega pridobljene delovne izkušnje?</p> <p>»Izvajalec, ki presega delovne izkušnje na zahtevanem področju za najmanj 8 let« se razume</p>	<p>Tabela 2 JR navaja višino sredstev, ki jih mora prijavitelj nameniti za delo izvajalcev razpisanih vsebin. V primeru, da bo prijavitelj za isto Vsebino prijavil več izvajalcev lahko izračun pripravi v okviru plačila opravljenih ur (npr: Vseбина 3 = 15.500,00/1044).</p> <p>Prijavitelj cilje določiti sam, skladno s pogoji JR.</p> <p>Supervizija je vezana na celotno opravljeno delo izvajalca razpisanih vsebin. Glej odgovora pod zaporedno št. 7 in 16.</p> <p>V to se štejejo vse verodostojne listine iz katerih je razvidno, da prijavitelj za izvajanje razpisanih vsebin zagotavlja zunanji prostor.</p> <p>Izvajalec lahko, kjerkoli v obrazcu je to možno označi, da je vsebina poslovna skrivnost.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 2. in 9. Izvajalci razpisanih vsebin morajo v okviru izvajanja Vsebin priložiti potrdila o opravljenih izobraževanjih, skladno s točko VI./B/6.</p> <p>Delavne izkušnje se vedno štejejo po pridobljeni zahtevani izobrazbi iz točke VI./B/6 JR.</p>

			<p>zahtevane delovne izkušnje in zraven tega še 8 let delovnih izkušenj ali skupno 8 let?</p> <p>Katero smer izobrazbe imajo lahko zaključeno izvajalci Vsebine 1, Vsebine 2 in Vsebine 3?</p> <p>Je lahko izvajalec vsebin star do 29 let zaposlen za krajši delovni čas do polnega - da se njegova zaposlitev prav tako šteje pri merilih?</p> <p>Ali lahko izvajamo učne pomoči pri vsebini 3 oz. pri kateri drugi?</p>	<p>Izvajalci Vsebin morajo imeti znanja, skladna s področjem izvajanja Vsebin, ki so navedena v točki VI./B/6 JR.</p> <p>Izvajalec razpisanih vsebin, star do 29, je lahko zaposlen na kateri koli način, ki ga omogoča JR.</p> <p>Izvajalec prijavi razpisane vsebine glede na pogoje iz JR sam.</p>
25	4. 1. 2020 129-204/2020-25	Društvu prostovoljcev VZD	<p>Kolikšen delež vrednosti programa predstavlja financiranje MDDSZ prek tega javnega razpisa?</p> <p>Vse izvajalce nameravamo redno zaposliti. Ali je z razpisom določena višina plače izvajalcev?</p> <p>Ali lahko izvajalec posamezne vsebine za višino predvidenih sredstev za polovični delovni čas opravi tudi več ur, kar pomeni, da je vsebina obsežnejša kot 1044 ur letno?</p> <p>Glede na to, da je lahko na eni vsebini več izvajalcev, lahko predvidena sredstva s strani MDDSZ za posamezno vsebino razdelimo na več izvajalcev?</p> <p>Ali lahko izvajalec Vsebine 1 (z ustrezno izobrazbo, izpopolnjevanjem in izkušnjami) izvaja tudi Vsebino 2?</p>	<p>Posamezni prijavitelj lahko zaprosi največ za financiranje izvajanja razpisanih vsebin, v skupni višini 72.000,00 EUR, letno.</p> <p>Prijavitelj mora nameniti za delo izvajalcev razpisanih vsebin višino sredstev, ki je skladna s Tabelo 2: Višina sredstev, namenjena za koordinacijskega vodja in izvajalce Vsebin, JR. Glej odgovor pod zaporedno št. 24.</p> <p>V okviru JR ministrstvo financira razpisane vsebine skladno s Tabelo 1 in Tabelo 2. V primeru, da izvajalec opravi več ur morajo biti za navedene ure zagotovljena dodatna sredstva iz drugih virov.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 24.</p> <p>Izvajalec vsebine 1 je lahko tudi izvajalec Vsebin 2. Pri tem mora izpolnjevati iz razpisa vse navedene pogoje tako za izvajalca Vsebine 1 kot izvajalca Vsebine 2.</p>

26	4. 1. 2020 129-204/2020-26	Zavod Cerebralis	Ali mora prijavitelj zastopati vse 3 vsebine, ki so omenjene pod točko IV. RAZPISANE VSEBINE, ali lahko le katero izmed njih (npr 1. in 3.).	Glej odgovor pod zaporedno št. 8.
27	4. 1. 2020 129-204/2020-27	Zavod za izobraževanje in preventivo NewPrevent	<p>V kolikor bo ista oseba izvajala Vsebine 1, 2 in 3, ali je dovolj, da samo enkrat izpolni in predloži Obrazec 4?</p> <p>Če ista oseba izvaja več vsebin (pod Vsebino 1, 2 in 3) in ima na leto 1044 ur, ali jo je možno zaposliti za polovični delovni čas?</p> <p>Kako se takemu zaposlenemu odmeri višina sredstev (stroški dela) ... ali v deležih (%), glede na to, koliko ur izvaja katero od vsebin?</p> <p>Smo iz Kopra. Za podporo imamo namen zaprositi tudi druge občine iz regije (Izola, Piran, Sežana ...). Glede na to, da je izvajanje Vsebin 1, 2 in 3 vezano na točno lokacijo, ali je možno katero od vsebin izvajati tudi izven prijavljene lokacije, v kolikor nas druga občina prostorsko podpre? (Npr. izvajanje sklopa izobraževanj za starše v drugi občini ...)</p>	<p>Zaradi lažje preglednosti naj oseba izpolni Obrazec 4 ločeno, za vsako izvajanje razpisanih vsebin posebej.</p> <p>Način medsebojnega sodelovanja, skladno z možnostmi JR, prijavitelj določi sam.</p> <p>Sredstva, ki jih ministrstvo v okviru JR nameni za financiranje izvajalcev vsebin so bruto bruto. Glej odgovor pod zaporedno št. 24.</p> <p>Glej odgovor pod zaporedno št. 18.</p>